

# СОВЕТСКАЯ КИРГИЗИЯ

г. Фрунзе

25 ИЮЛ 1951

## Артисты Киргизского театра оперы и балета в Сибири

Во второй половине июня в Новосибирске побывали артисты Киргизского театра оперы и балета. За первую неделю их концерты посетило свыше 15 тысяч человек.

Особенным успехом пользовались выступления народной артистки Киргизской ССР Марьям Махмутовой, в репертуаре которой песни—«Кечирип Кой», «Ой тобо», арии Любавы из «Садко», Бармен из одноименной оперы, песня Деля из «Снегурочки», песня советского композитора Туликова «Мы за мир» и др.

Большое впечатление у зрителей оставили солисты балета: заслуженная артистка республики В. Бейшеналиева и Н. Тугелов в «па-де-до» из «Лебединого озера», исполнитель народных киргизских песен А. Джумабаев, солисты оперы Ф. Оленева, И. Брундор и др. Хорошо аккомпанирует Г. Бурштин.

Из Новосибирска киргизские артисты выехали в г. Читу, оттуда — в Иркутск.

**М. БЕСПРОЗВАННЫЙ.**

Новосибирск.